

住建部否认楼市调控将松动

称坚决贯彻国十条,本轮调控不会半途而废

星报综合消息 据住房和城乡建设部网站消息,昨日,住建部有关负责人回应了近日部分网络媒体称房地产市场调控有关政策可能取消的报道,强调将坚定不移贯彻国发10号文件——“国十条”及相关配套措施。

坚决贯彻“国十条”

针对近日部分网络媒体称房地产市场调控有关政策可能取消的报道,住房和城乡建设部有关负责人昨天表示:《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》(国发[2010]10号)下发后,各地区、各部门认真贯彻落实,当前房地产市场运行整体上呈现积极变化,部分城市房价过快上涨的势头得到了遏制。

该负责人表示,下一阶段,住房和城乡建设部

将督促各地继续坚定不移地贯彻国发[2010]10号文件及相关配套政策措施,严格执行差别化的住房信贷政策,在支持居民合理住房消费的同时,坚决遏制投资投机性购房;继续采取积极措施,促开工、促销售,努力增加普通商品住房供应,加快推进保障性住房建设和各类棚户区改造;继续加强房地产市场监管,促进房地产市场平稳健康发展。

调控取得阶段性效果

住建部政策研究中心副主任王珏林日前表示,正在进行的房地产调控已经取得阶段性效果,首先是房价滞涨。国家统计局数据显示,5月份全国70个大中城市房屋销售价格涨幅环比涨0.2%,涨幅比4月份缩小1.2%。另外,北京、上海等一线城市的

楼市出现了观望。

王珏林认为,市场观望期将比预期的要长。到目前为止,除北京、深圳等几个城市外,很多地方还没有出台落实国务院调控的细则措施。地方调控措施越晚出台,观望期也就越长。要缩短观望期,地方政府则要抓紧出台调控细则,加大囤房、囤地等违规行为的处理力度,并加大供应量。

调控不会半途而废

王珏林称,目前包括部分地方政府在内,各方主体对此次楼市调控能力多少存在一些疑虑。有的甚至还认为之前的几次楼市调控最终都以“放松”或“救市”告终,并推断下半年或明年年初中央可能会救市。

“本次调控不同于以往的几次调控,这

次不会半途而废。”王珏林表示,以往的几次调控都是部门牵头,主要靠地方政府实施。而此次由国务院直接出台具体措施由地方政府落实。其次,本次调控呈现差别化,即打击投资性、倾斜自住型、增加保障性住房,刚性需求不会受影响,这也让中央不用担心因为调控而影响房地产甚至经济发展。此外,这次调控对房价上涨过快的一线城市影响大,对中小城市影响较小。

“事实上,中央已经对此次楼市调控有可能带来的影响做好了充分准备。今年GDP的目标是8%,一季度已达到11.9%。4万亿的投资是分2年进行的,去年投了一半,今年还有一半,投资和消费的带动效应今年将继续发挥作用。从这能看出,中央已经为调控预留了很大的空间。”王珏林说。

厦门上空出现神秘“光线雨”

专家称,光线不大可能来自外太空,或是海市蜃楼



7月11日,厦门环岛路黄厝附近的天空中出现神秘光线,这些神秘“光线”到底是什么?昨天,记者联系福建省天文学会,专家初步进行了分析。

星报综合



厦门上空出现的“光线雨”

“光线”挂了两三个小时

当天凌晨零点左右,在环岛路黄厝,市民王先生和朋友突然看到东南方向的天空中出现神秘“光线”,先是稀疏的五六条,随后逐渐多了起来,不一会儿,“光线”就布满了天空,垂直挂在夜空中,几乎一动不动,

而且一挂就是两个小时左右。记者赶到现场时,凭肉眼只能看到模糊的几条“光线”。王先生告诉记者,凌晨2点左右,这些光线曾一度变亮,不过持续半小时后就彻底消失了。

不大可能来自外太空

昨天,记者联系到福建省天文学会,副秘书长潘先生推测,这些“光线”都挂在空中一动不动,所以,几乎可以排除是来自太空的可能。因为,如果来自外太空,随着地球的自转,“光线”应该也会发生位移。

根据目击者的描述,事发地点很可能是在小金门附近,加上当晚事发天空有云层,只要云层里的水汽密度达到一定条件,就很可能产生海市蜃楼的现象。那么,这些“光线”很可能是小金门地面或海面的光

线折射到空中去的。另外,海市蜃楼确实存在一个从发散到消失的过程,一定程度上也能解释“光线”从少到多,又从多到少的景象。不过,这些只是初步的判断。

潘先生认为,要确定“光线”所在的具体地域,以及其高度角,这样才能进一步推断到底是怎么形成的。

市民王先生说,他在附近生活许多年,事发地段应该属于海面,如果是射灯的话,光线不大可能那么垂直;而且,“光线”的头尾两端都在空中,所以不大可能是从地面或海面照射上去的。有人开玩笑说:“外星人到地球旅游呢”、“一个变形金刚团伙降落地球”、“他们(外星人)的伞兵”。

虚构人物故里不宜进行命名

据中新社电 文化部、国家文物局日前发出《文化部办公厅 国家文物局办公室关于把握正确导向做好文化遗产保护开发工作的通知》。

通知要求,各地在对名人故里、故居或文化遗址等进行合理适度的开发利用时,要加强监管,防止过度的商业开发和对文化遗产内涵的肆意歪曲和滥用。对历史文化遗产要进行科学甄别,对历史文化名人的故里、故居、重要文物所在地的认定,要本着积极有益、少而精的原则,由权威的学术机构和专家参与进行认定。对于有争议的、未经认定的,不宜命名或宣传。严禁利用历史或文学作品中反面或负面的人物形象建设主题公园、举办主题文化活动等。为保证命名的严肃性,各地不宜对文艺作品中虚构的人物进行命名故里等活动。

通知还要求,各级文化、文物部门要进一步增强文化遗产保护的责任心和使命感,加强文化遗产的科学保护。

父亲救落水儿不幸溺水身亡

据《长江商报》报道 7月9日深夜,一对父子在武汉荆门四干渠渠刀白石坡段洗澡时不慎滑入水中,附近居民施救时,父亲救子心切,奋力将儿子推向岸边,自己却被卷入水中失踪。

附近居民介绍,9日晚11时40分左右,他到四干渠白石坡居民点段接夜钓的弟弟后准备回家,突然听到有人喊“救命”。他迅速和弟弟循声赶到现场发现,两个赤着上身的男子在离岸1米左右的地方遇险。见此情景,他连忙跳下去救人。当时渠水有2米多深,水流很急,他们没能将两人成功救起。此时,年轻男子神情慌张,年纪稍大男子用手将其往岸边使劲一推,自己却沉入水中。

10日上午,失踪男子的尸体被发现。据调查,溺水身亡男子姓张,是枣阳人,今年48岁,在白石坡做生意,获救的年轻男子是其儿子,23岁,当晚父子俩在四干渠台阶旁洗澡时,不慎滑入水中。

世界杯最大赌球案告破 25名涉案人员被抓

据《京华时报》报道 7月12日,北京海淀警方打掉世界杯期间最大一起网络赌球团伙,抓获涉案人员25人,当场收缴赌资57万余元。

茶楼里抓捕赌徒

世界杯开赛之初,海淀公安分局接市局网安处通报称,在中关村东街一家茶楼内,经常有一伙人聚集,很有可能是在进行网络赌球。7月8日凌晨,世界杯半决赛德国队对西班牙的比赛结束了。德国队以0:1的比分不敌西班牙队告负。按照这

一赌博团伙成员的活动规律,应该在茶楼进行赌资的现金交割。8日下午,专案组40余名民警冲入茶楼,当场将正在进行赌资现金交割的19名犯罪嫌疑人抓获,现场起获赌资现金45万余元,用于网络赌球的笔记本电脑一台,以及“水单”、记账凭证、交割记录等大量证据。

用境外账户投注

通过初步审查,崔某某、岑某是这个赌博团伙的发起人,他们通过互联网在“皇冠”等境外的赌博网站上进行下注赌球,由

于自己拥有了境外赌球账户,他们开始发展下家,很快二人便将但某、戚某、齐某三人发展为旗下代理。但某三人又迅速发展了20名会员进行网络赌球。通过审讯,专案组民警又在一家酒店房间内将正在进行赌资现金交割的另三名犯罪嫌疑人抓获,起获赌资12万元。

目前,该团伙两名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场被海淀警方刑事拘留,8名嫌疑人被治安拘留,其他涉案人员正在进一步审查之中。据悉,此案为世界杯期间,北京警方侦破的最大一起网络赌球案件。